

南通日报

看南通 观天下

A1 今日8版
第20178期

2022年11月 17 星期四

农历壬寅年十月大廿四

今日天气：阴有小雨 最低温度13℃左右 最高温度15℃左右



关注南通发布APP
获取更多资讯内容

习近平继续出席二十国集团领导人第十七次峰会并发言

携手推动数字时代互联互通

据新华社印度尼西亚巴厘岛11月16日电 当地时间11月16日，二十国集团领导人第十七次峰会在印度尼西亚巴厘岛继续举行。国家主席习近平出席并发言。

在讨论数字转型问题时，习近平指出，当前，数字经济规模扩大，全球数字化转型加速，成为影响世界经济格局的重要因素。中国主办二十国集团杭州峰会期间，首次把数字经济纳入二十国集团议程，提出创新发展方式、挖掘增长动能。近年来，二十国集团在适应数字化转型、发展数字经济方面凝聚了更多共识，推进了更多合作。希望各方激发数字合作活力，

让数字经济发展成果造福各国人民。

一要坚持多边主义，加强国际合作。合力营造开放、包容、公平、公正、非歧视的数字经济发展环境，在数字产业化、产业数字化方面推进国际合作，释放数字经济推动全球增长的潜力。搞所谓“小院高墙”、限制或阻碍科技合作，损人不利己，不符合国际社会共同利益。二要坚持发展优先，弥合数字鸿沟。各国应该携手推动数字时代互联互通，采取有效措施提升全民数字技能和素养，尤其要帮助发展中国家和弱势群体融入数字化浪潮，努力消除数字鸿沟。

(下转A8版)

我市召开三季度项目观摩点评会

坚定不移狠抓项目建设 以实干实绩推动党的二十大精神落地落实



本报讯（记者朱文君）昨天，市委、市政府召开三季度项目观摩点评会。市委书记王晖强调，要深入学习贯彻党的二十大精神，坚持以高质量发展为主题，进一步树牢“项目为王”的鲜明导向，对照全年目标任务，保持定力、志存高远、持续奋斗，快马加鞭推进项目建设，努力为全省“挑重担、扛重责”，以实干实绩推动党的二十大精神落地落实。

市委副书记、市长吴新明作工作点评。市政协主席黄巍东参加活动。市委副书记、宣传部部长沈雷通报全市三季度项目建设考评结果。

会前，王晖、吴新明带队实地观摩了部分县（市、区）的6个产业项目。今年以来，全市上下深入开展“招商引资突破年”“营商环境提升年”和“机关作风建设提升年”活动，抓项目建设的力度不断加大、服务项目建设的水平持续提升，重大项目建设取得新的进展，呈现出良好态势。前三季度，全市新开工5亿元以上产业项目186个，其中医药制造、电子及通信设备制造等高技术产业项目46个；新转化达产5亿元以上产业项目46个，平均应税销

售、亩均税收均比去年提高40%以上。王晖指出，抓项目、扩投资是南通推进现代化建设、实现高质量发展最为基本、最为关键、最为有效的举措，是事关当前、事关长远、事关全局的中心工作。要保持定力，充分看到我国发展环境长期向好、国家政策效应加速释放、南通“好通”优势更加凸显，始终坚定抓项目的信心决心。要志存高远，发挥好作为上海大都市圈重要成员的积极作用，努力在“建设卓越的全球城市区域”中找准定位、拓宽视野，全面提升项目建设质量，打造一流营商环境。要时刻牢记“三个务必”的谆谆教导和团结奋斗的时代要求，努力在项目建设一线磨砺顽强心志、激扬斗争精神。

王晖强调，要增强抓项目的工作主动，采取积极、务实、有效的举措，推动项目建设持续迈上新台阶。要有目的放矢精准招项目，围绕重点产业集群，瞄准上海、苏南等重点区域大力招引规模大、带动强的龙头型项目，聚焦中北欧、日韩新等重点地区积极招引制造业外资项目，发挥资本的引导撬动作用着力招引优质科创项目。要一着不让全力推项目，紧扣时间节点，全力

抓出一批大项目、好项目，坚决营造真抓实干、常态长效抓项目的良好氛围。

吴新明要求，要紧紧围绕“学习宣传贯彻党的二十大精神”这一工作主线，牢牢把握年关岁末这一关键节点，奋力争取项目招引建设最好结果，为全年各项工作收好官、明年工作开好局奠定坚实基础。要再接再厉、加压奋进，全力实现更大招引突破，切实提高敏锐性、精准度、行动力，善于抢抓机遇、注重产业研究、做到主动出击，为项目建设提供更多的“源头活水”。要抢抓进度、奋力冲刺，全力形成更多有效投入，发挥好投资稳增长的关键作用，加强项目跟踪调度，加快项目推进速度，加大对上争取力度，全力推动项目快开工、快建设、快达效，形成更多实物工作量和新增长点。要持之以恒、久久为功，全力打造更优营商环境，既要当好招商员，更要当好服务员，坚持问题导向，突出“用户思维、客户体验”，进一步强化政策保障、要素保障、服务保障，切实提升企业获得感、满足感。

会上观看了全市三季度项目建设专题片，为三季度项目建设先进单位崇川区、海门区、如东县、南通高新技术产业开发区、如皋港工业园区、南通市北高新技术产业开发区等6家单位颁授流动红旗，相关单位作会议发言。

市委常委、常务副市长陆卫东主持会议。市委常委、市政府领导班子成员参加会议。

国家税务总局介绍系列税费支持政策落实进展

为广大市场主体 减负担增便利

- 超3.7万亿元税费优惠已落实
- 累计免征新能源汽车车购税超686亿元

A8



市人大常委会举办研修班

本报讯（记者张烨）16日，市人大常委会“深入学习贯彻党的二十大精神 践行全过程人民民主研修班”开班。市人大常委会副主任、党组书记庄中秋主持开班仪式并作动员讲话。他强调，全市人大系统要进一步学习贯彻党的二十大精神，以中央和省委人大工作会议精神为指引，深入践行全过程人民民主，在新时代、新征程上推动全市人大工作高质量发展。

本次研修班为期一天半，市人大常委会在方案制定、课程设置、后勤保障等方面精心组织、周密安排。除了邀请上海交大和市委党校的专家进行专题授课外，各县（市、区）人大常委会主任进行业务交流研讨，部分基层单位作经验交流。

省人大常委会委员、副秘书长、研究室主任王林受邀作辅导报告。报告详细解读了党的二十大和中央、省委人大工作会议精神，全面讲解了省委人大工作会议和出台《实施意见》的时代背景、重要意义、主要精神，强调了人大工作需要重点关注的理论和实践问题，具有很强的针对性和指导性。（下转A2版）

西站大道（二期）主线现浇箱梁全线贯通

建成通车后，平潮西站片区至市中心全程高架



本报讯（记者蒋娇娇）昨天，西站大道（二期）工程主线现浇箱梁最后一个节点开始浇筑。浇筑完成后，标志着历时11个月的西站大道（二期）高架主线现浇箱梁全线贯通。

西站大道（二期）位于通州区平潮镇，是市区快速路网的重要组成部分，项目南起长江路西延，北至港平路，路线全长约6.42千米，全线采用高架快速路形式。高架主路为城市快速路，双向六车道，地面辅路为城市主干路，双向六车道。

西站大道是铁路西站集疏运通道的重要组成部分，是“承上启下”的城市交通动脉。西站大道建成通车后，平潮西站片区至市中心全程高架，将极大方便市民通行、提升城市区位优势、助力区域经济发展。

右图：施工人员在绑扎钢筋。
记者 尤炼摄

同在一座岛 同饮一江水 同圆一个梦

崇启海三地毗邻党建联推实事项目

涵盖生态环境联防联治、省际道路及配套设施提档升级等

本报讯（通讯员徐焕焕 记者黄海）11月15日，崇启海“毗邻党建”联盟工作推进会在上海崇明举行。本次会议由崇明区委组织部、启东市委组织部、海门区委组织部共同主办，会上发布了崇启海“毗邻党建”联盟标识和工作章程，以及2023年度十大实事项目。

上海崇明与江苏启东、海门，地相依、水相连、业相近、人相亲，启东市启隆镇、海门区永丰镇就在崇明岛上。近年来，三地紧密合作、互利共赢，构建形成了跨省界、跨体制的全方位、多层次、立体化合作体系。自2020年5月崇启海“毗邻党建”联盟成立以来，三地以党建为纽带，通过

活动联办、区域联治、发展共推，不断构建起“同在一座岛、同饮一江水、同圆一个梦”的毗邻地区发展新格局。

围绕深化推进基层治理体系和治理能力现代化，推动长三角一体化发展，会上，崇明、启东、海门三地以党建为牵引，发动三地公安、水务、环保、海事等职能部门资源，以及光明食品（集团）有限公司下属驻地企业、毗邻地区乡镇、共青团组织等多方力量，深化拓展结对共建机制内涵，联合推出崇启海“毗邻党建”联盟2023年度十大实事项目，涵盖生态环境联防联治、岛屿一体化水域生态共治、省际道路及配套设施提档升级等，将

进一步凝聚毗邻地区社会治理工作合力和发展动能。

崇启海三地党委组织部门还联合推出“崇启海火炬专列”，设置党建联学、便民服务、健康医疗等主题车厢，推动毗邻地区党组织、党员以贯彻党的二十大精神为主线，为群众提供多元化的便民服务，不断推进毗邻地区民生服务、区域治理从“一元管理”向“多元协作”转变，切实增强毗邻地区群众的幸福感、获得感、安全感。

当天，作为推进毗邻区域共融的重要载体，“毗邻花开 逐梦田原”——2022新海镇第四届“光明田原杯”定向运动赛开幕。



主城区规范设置 占道停车泊位7864个

《南通市机动车停车条例》明年2月起施行



方便市民转乘
124处地铁口
拟增110个助力车站点

A3看南通·要闻